

# 浓情五月天 感恩母亲节

## 《信阳晚报》携手大别山志愿者向母亲献礼

本报记者 韩蕾

听过最美的声音,是妈妈的呼唤;看过最美的风景,是妈妈的身影;见过最甜的笑容,是妈妈的笑脸。5月9日,5月的第二个星期天,是母亲节,很多市民都选择在这天向妈妈表达爱意,在我市的大街小巷,不乏抱着康乃馨匆匆行走的路人,也不缺带着妈妈去吃大餐的市民。而在这个特殊的节日里,《信阳晚报》也携手信阳大别山志愿者协会,走进信阳师范学院和双井光荣敬老院,把爱带给了更多的母亲。



师院学子写下对妈妈祝福的话语



学生扫描《信阳晚报》二维码



志愿者给老人理发



志愿者择菜为老人做饭

## 走进师范学院 祝福送给妈妈

刚刚9时,信阳师范学院第八餐厅门前的空地上,就被学生们围得水泄不通。有的正在签名墙上写着祝福妈妈的话,有的则把联系方式写在卡片上放入抽奖箱内,希望能抽中明信片,寄给远方的妈妈。

“我家在南阳,母亲节回不去陪妈妈,在此写上对妈妈的祝福,希望在家里的她,身体健康!”正在写祝福语的大三学生小李告诉记者。“妈妈,我爱你!”“妈妈,您辛苦了!”“妈妈,祝你天天开心!”……长长的展板,变成了学生们对母亲表达思念的载体,在短短的一

个小时内,就被写满了祝福的话语,还有些同学把签名墙拍张照片,通过彩信、微信等方式,当成母亲节礼物,传给远方的妈妈。

而在另一边的展台旁,扫二维码,加关注,从中抽取100名学生,免费给母亲节邮寄贺卡的活动也在如火如荼地进行着。学生们纷纷拿出手机,添加《信阳晚报》微信公众号,并希望成为100个幸运儿之一,在这个具有纪念意义的节日里,给母亲寄上一份礼物。

“请把这个写有联系方式的卡片投到箱子内,稍后我们

会进行抽奖,如果抽中了,您可以带着这张卡片,免费去邮局打印一张带有您照片的明信片寄给妈妈!”听过工作人员的解释,学生小肖把写有自己电话的卡片,郑重其事地投进了公益箱内!“希望能抽中我!让我对妈妈说声我爱你!”小肖对记者说道。

信阳师院的学生大都是外地学生,如今远离家乡,在异地求学,把祝福送给远方的妈妈,对妈妈说声我爱你,则是本报举办这次活动的初衷,希望不管身在何处,游子们都要心系母亲,感恩母爱。

## 走进双井敬老院 关爱送给老人

信阳师范学院内,扫码送贺卡、签字送祝福的活动吸引了源源不断的学生前来参加,而由《信阳晚报》和大别山志愿者协会组成的另一支志愿者队伍,来到浉河区双井光荣敬老院,做饭、洗衣服、理发……让这些孤寡老人感受到了关爱。

10时30分,十几名志愿者来到了双井光荣敬老院,一到地方,志愿者们就按照之前的分工,有的剁肉,有的洗菜,

他们准备给老人做顿丰富的午饭。

“用冬瓜炖排骨吧,好吃,还润肺!”志愿者们边洗菜还边商量着怎么配菜。“咱敬老院有多少人,中午就要蒸多少米饭,要蒸得刚刚好,别浪费了!”厨房里,两名志愿者正在淘米,准备蒸米饭。

“哇,肉出锅了,快给老人们盛饭,开饭喽!”中午12时许,菜香味飘满了整个敬老院,老人

们也陆陆续续地从卧室聚集到了餐厅。“好吃,手艺和厨师不相上下!”“香,真香!”……老人对志愿者的厨艺赞不绝口。

“双井光荣敬老院的老人都是‘五保’老人,无儿无女,所以在关爱自己父母的同时,也要把爱送给这些孤苦伶仃的老人们,让他们也感受到社会的关爱,享受到儿女之情!”信阳大别山志愿者协会会长徐军说道。

### 记者手记

## 常怀感恩心 每天都是母亲节

时光荏苒,母亲已经不再年轻,光洁的额头上被岁月刻下了条条皱纹;纤细的腰身,也因为生儿育女变得浑圆;曾经笔直的背脊,也已经微驼,但唯一不变的,就是母亲对子女的爱。

那么,我们对母亲的爱

呢?是否如母亲对我们那样,从未改变?我们总是习惯说,手头上的事忙完了就回家看看,有机会就带家人出去游玩……我们总是习惯让亲情在无数个黄昏里保持等待的姿势,却忘了,母亲需要的不是精美的礼物,不是丰厚的物质生活,而是孩子的陪伴

和暖心的问候。

母亲节的意义不仅在于提醒我们为父母准备礼物,更多的是让我们借助这个机会,感谢父母的养育之恩。所以,不要再让母亲节成为妈妈一年一度的节日,只要常怀一颗感恩的心,每一天都是母亲节。